



Univerzitet primenjenih nauka (BKF) iz Budimpešte u saradnji sa Univerzitetom Privredna akademija u Novom Sadu, od nove fakultetske godine počinje da radi u Srbiji. BKF je u proteklih deceniju i po izrastao u najveći privatni univerzitet u Mađarskoj koji pohađa 7.000 studenata. U okviru univerziteta postoje fakulteti za umetnost, biznis, komunikacije i turizam. Svi fakulteti su akreditovani, a diplome se priznaju u celom svetu. BKF ima uspostavljenu saradnju sa preko 80 univerziteta i institucija iz celog sveta. Studije na BKF-u se razvijaju u skladu sa Bolonjskim procesom, a sami programi se kreiraju u okviru „European Credit Transfer and Accumulation System“ (ECTS) u skladu sa pravilima i propisima EU. Studenti u Srbiji moći će da steknu diplomu iz oblasti turizma i to na dva studijska programa: BA program – turizam i ugostiteljstvo (na srpskom jeziku) i MA program – menadžment u turizmu (na srpskom i engleskom jeziku). Predavanja će se održavati samo vikendom, u Novom Sadu, na Univerzitetu Privredna akademija, a prvi put u Srbiji studenti će dobiti diplomu izdatu u Evropskoj uniji sa kojom će biti konkurentni na tržištu rada širom Evrope.

Glavne oblasti i predmeti na BKF-a su: Osnove turizma, Osnove hotelijerstva, Osnove ugostiteljstva, Ekonomika turizma, Marketing u turizmu i hotelijerstvu, Marketing turističke destinacije, Geografija turizma, Međunaradni menadžment hotelijerstva, Poslovna etika i prezentacija, Menadžment turističkih agencija, Marketing zdravstvenog turizma, Osnove SPA i wellness turizma, Organizovanje konferencija i dešavanja, Organizovanje izložbi.

Postoji mogućnosti specializacije na predmetima: Međunaradni menadžment hotela i hotelijerstva, koji ispituje smeštajnu industriju od njenih tradicionalnih korena do savremenih struktura kao i upravljanje hotelskim poslovanjem, uključujući rezervacione sisteme, osoblje, marketinške strategije i odnose sa klijentima; Zdravstveni turizam; Gastronomija i Event menadžment.

Stečeno akademsko zvanje je Diplomirani ekonomista, smer Turizam i ugostiteljstvo. Studija na srpskom jeziku (6+1 semestar) počinju u oktobru, mesto studiranja je Univerzitet Privredna akademija u Novom Sadu, a moguće je studiranje uz rad.

Master studije za akademsko zvanje: Diplomirani ekonomista, smer menadžment turizma, suprotno konvencionalnom turističkim programima, daju celokupno znanje o turističkom sistemu i pripremu za kompleksno upravljanje u oblasti turizma. Tokom studiranja, studenti će se baviti kompleksnim pitanjima i zadacima, sticati iskustvo i koristiti međunarodnu metodologiju za upoznavanje menadžmenta destinacija uz pomoć istaknutih stručnjaka. Početak studija je oktobar, trajanje studija je 4 semestra na srpskom ili engleskom, a studiranje je moguće uz rad jer će se odvijati subotom na Akademiji u Novom Sadu. Na ove studije mogu se uipisati zainteresovani sa diplomom osnovnih studija srodnih oblasti (turizam, menadžment, ekonomija

itd.).

Mogućnost specijalizacije postoji na predmetu Termal Spa i resort menadžment. Ova jedinstvena specijalizacija, dostupna samo na BKF, nudi konkurentnu stručnost u oblasti zdravstvenog turizma. Specijalizacija je namenjena onima koji su zainteresovani za zdravstveni turizam i spa menadžment, žele da steknu znanje u oblasti menadžmenta i marketinga – koji su bazirani na tradiciji i trenutnog stanja međunarodnog tržišta. Glavni predmeti su: Zdravstveni turizam, Turizam i destinacija, Turistički proizvod i menadžment, Marketing komunikacija u turizmu, Termal Spa menadžment, Menadžment kulture i baštine, Hotel i Resort menadžment, Planiranje održivog razvoja turizma, Upravljanje ljudskim resursima i kvalitetom u turizmu, Wellbeing studije, Termal Spa i Resort menadžment, Zdravstvena industrija.

Više informacija o upisu: Brankica Matić (Novi Sad) +381 65 388 00 66 ili Dajana Horvath (Budimpešta) +36 20 5199705

